

# 三位幸运观众喜提齐鲁国际车展大奖 中得奇瑞QQ冰淇淋，“太惊喜了！”



▲三位中奖者提车。

杨美玲 鹿青松 济南报道

4月18日上午，位于济南槐荫区匡山汽车大世界东区的奇瑞新能源济南恒信店来了三组特别的顾客，他们是在2024齐鲁国际车展(春季)的活动中中得最大奖项的幸运观众。

4月14日，在公证人员监督下，齐鲁国际车展主办方抽取了“逛齐鲁国际车展，抽奇瑞新能源”活动获奖观众，三位幸运观众抽取到奇瑞新能源汽车QQ冰淇淋的两年使用权。18日上午，这三位幸运观众喜提属于自己的奇瑞新能源汽车QQ冰淇淋。

## 垛石街道常态化开展 垃圾分类投放点桶边督导

为进一步提升生活垃圾分类实效，规范生活垃圾分类投放，切实增强居民对垃圾分类的认知度，营造绿色环保的社区氛围，持续推动城市管理进社区工作稳步发展，济南市济阳区垛石街道以村居为单位常态化开展“垃圾分类投放点桶边督导”活动。

每日居民丢弃生活垃圾的高峰期，桶边督导员们主动上前查看并协助分类，采用桶边面对面的形式，对前来投放生活垃圾的居民进行桶边督导。同时，他们还耐心地普及垃圾分类的知识，解答村民在分类过程中遇到的种种疑惑，实现垃圾分类工作精准宣传与及时纠错，推动垃圾分类习惯养成。

通过桶边督导员的努力，各村的垃圾分类准确率得到了提升，同时也加深了村民对垃圾分类重要性的认识和理解，培养了正确的垃圾分类习惯。(张燕)

## 幸运观众小陈： 刚上大一无驾照 请来舍友帮忙提车

4月11日-15日，2024齐鲁国际车展(春季)在山东国际会展中心顺利举办。车展主办方在此期间推出了多个活动，其中奖项最大的便是“逛齐鲁国际车展，抽奇瑞新能源”活动。凡是在活动期间参观车展的消费者，就有机会抽取奇瑞新能源汽车QQ冰淇淋的两年使用权，共三台。

4月14日下午，在公证人员的监督下，车展主办方从所有报名抽奖的观众中抽出了三名幸运观众。18日上午，他们来到了奇瑞新能源济南恒信店，兑现所中的汽车大奖。

“为了今天八点半准时前来提车，我早晨五点半就起床了！”幸运观众小陈是一名大一学生，今天一大早他就起床洗漱，出门坐公交车赶到了提车地点。由于他尚未考取驾照，他还特地带来了有驾照的舍友小孔，协助他一起把车开走。

在见到奖品实车之后，小陈和小孔都流露出兴奋的神情。小陈表示，因为这台车是新能源动力，他可以承担得起日常的充电、保险等费用，下一步他会将其带到学校附近使用。“之后我也会尽快把驾照考出来，不能总是喊着同学给自己当‘司机’。”小陈说。

“因为我们才大一，所以之前压根没想过要买车。但是现在小陈有了这台车，之后的学习、生活一定会更方便。”小孔表示。

## 幸运观众姜先生： “当成诈骗电话， 差点与大奖失之交臂”

幸运观众姜先生带着妻子驾驶着一台凯迪拉克CT5来到了提车地点，在见到另外两组幸运观众之后，他们兴奋地交流起了“中奖心得”。

“当时主持人给我打了两个

电话，打第一个电话的时候我正在看孩子，就没有接。打第二个电话的时候，我以为是我朋友打的，就接了。没想到刚接通就听到了中奖的信息，让我有点蒙。”姜先生表示，他起初将中奖电话当成了诈骗电话，差点与大奖失之交臂，“直到我听到了电话那头的观众欢呼声，才相信了这是真的”。

姜先生表示，他家里已经有了两台汽车，在抽取奇瑞QQ冰淇淋之后，打算将其送给妻子来使用。“这辆车好开、好停还省钱，我以后日常接送孩子上幼儿园或者上下班通勤都打算用它。”姜先生的妻子表示。

## 幸运观众刘女士： “周六是妈妈生日， 作为生日惊喜送给她”

幸运观众刘女士则表示，提车之后会将车送给妈妈使用。“我妈妈有驾照，只是她的车已经比较老旧了。正好这周六是她的生日，我打算将这辆车作为生日惊喜送给她。”她说。

刘女士也向大家分享了自己差点错过奖品的小插曲：“那天我正准备午休，看到陌生电话打进来，以为是快递，最后发现是车展主办方的通知电话。到现在我都感觉太惊喜了！”

在核实中奖人身份之后，济南恒信官方负责人王大伟、崔庆博现场为三位中奖人办理了相关手续，并根据他们需求的不同，分别协助他们办理了临时号牌、保险等业务。

“逛齐鲁国际车展，抽奇瑞新能源，是真的！”在奇瑞新能源济南恒信店门口，三组幸运观众异口同声地喊出了响亮的口号。

“谢谢你们的服务，真是太周到了！”一切手续办理完成之后，小陈坐上车准备离开的时候，对齐鲁国际车展以及济南恒信的官方人员表示了感谢。

“以后买车的话也可以来找我们，我们会以最优的价格和最好的服务回馈大家。”崔庆博向所有中奖观众说。

焦守广 通讯员 赵梅 关天星  
济南报道

## 为每个患儿制定 个性化治疗方案

近日，一场跨越千里的爱心接力在泉城济南上演，来自新疆维吾尔自治区阿勒泰市、克拉玛依市、塔城市的19名先天性心脏病患儿，在家长陪同下先后抵达济南市中心医院，在这里，他们重获“心”生。4月18日，第二批9名患儿向医务人员告别，在家人的陪伴下乘车前往机场。

## 年龄最小的患儿 出生仅4个月

“来的时候，确实很担心，现在感觉非常好，就在孩子的大腿根儿那里扎一针，十几分钟之后，手术就完成了。”一名患儿家长表示，孩子今天出院了，但心里会铭记帮助他们的所有人，“孩子在这里玩得很开心，医院方面都照顾得非常周到，感谢医院，感谢医生”。

19名患儿中，年龄最小的仅出生4个月，令家长欣慰的是，4月17日，济南市中心医院心外科主任医师宁岩松为孩子顺利完成了“小切口室间隔缺损修补术”。对于这个令患儿家长们感到神奇的手术，宁岩松介绍：“手术切口选在两根肋骨之间，不伤及骨骼。手术切口只有5厘米，利用这个间隙完成手术，操作上有难度，但并不是最难的那一类。小切口手术的优势是非常明显的，有助于术后的快速康复，也有助于今后的生长。这是一种非常成熟的手术方式，只是对手术医生的操作技巧要求更高一些。”

4月19日，济南市中心医院心外科将为最后一名患儿实施“小切口室间隔缺损修补术”。心外科主任张锋泉介绍：“这个孩子也比较小，出生才6个月，排在最后一个手术，是因为来到济南之后感冒了。我们心外科团队参与中国红十字基金会的‘天使之旅’活动这些年，凭借‘小切口’手术的微创特色，获得了中国红十字基金会的认可，更是赢得广大患儿家长的高度评价，希望今后能够帮助更多患儿重新回归健康生活。”

## 跨越千里，济南市中心医院接来新疆5名先天性心脏病患儿 微创手术让他们重获「心」生

“天使之旅”2024新疆先天性心脏病筛查救助行动，是纪念中国红十字基金会成立30周年系列人道行动之一。此次筛查救助行动，由来自北京、上海等地的6支医疗专家团队承担，专家团队深入新疆维吾尔自治区14地州市37县市，以及新疆生产建设兵团，为偏远地区先天性心脏病患儿送去健康希望。济南市中心医院作为山东省唯一的医疗专家团队，参加此次筛查救助行动，深入新疆阿勒泰市、克拉玛依市、塔城市，进行先天性心脏病筛查，先后对220名患儿进行复诊，最终确定符合救助条件的患儿31名。首批19名患儿于4月8日下午抵达济南。

“这批患儿中年龄最大的13岁，患有房间隔缺损；最小的患儿仅4个月大，患有室间隔缺损并伴随肺动脉高压，喂养困难。”心外科主任医师宁岩松介绍，针对每个患儿的具体情况，医院制定了个性化的治疗方案，包括介入治疗、微创小切口治疗及常规外科手术等，确保每位患儿都能得到最合适的治疗。

张锋泉介绍，房间隔缺损(ASD)为临床上常见的先天性心脏畸形，是原始房间隔在胚胎发育过程中出现异常，致左、右心房之间遗留孔隙。房间隔缺损可单独发生，也可与其他类型的心血管畸形并存。“患有继发孔房间隔缺损的儿童，多数易患感冒等呼吸道感染，除此之外没有明显异常。但这类先天性心脏病可在孕期检查中发现，孕期女性应该提高警惕，按规定进行孕检。”张锋泉特别提醒：婴幼儿一旦发现先天性心脏疾病，一定要及时就诊。

关于“经皮介入房间隔缺损封堵术”，副主任医师邵宝伟介绍：“一例房间隔缺损的介入封堵术，全程过程通常在半小时以内，腹股沟处皮肤穿刺口仅2-3mm，失血<5ml，真正意义上的微创治疗，术后2天即可出院，并开始正常的工作或者学习生活。”



家长给成功手术后的患儿和主治医师宁岩松拍照留念。